K-Bo

2

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

MH NeBbINA
AH npaBbli

KpoHwTe
KpoHwTe

[MnacTnHa

MogposeTHuk TN F
Wap SHO3F/ SHOSFC

Bont M10x130
BonTt M12x40

Bont M16x45
[anka M12(c.koHTR.)
[arika M10(c.koHTP.)
lanka M16(c.koHTP.)

poeepd 12

LWaiita d 10

LWaiba d 12

LUlanba d 16
LLlaii®a d 16 (no HeobxogumocTu)

Moz
1
2
3

ApTukyn [ D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

HYUNDAI TERRACAN
2001 - 2006 r.B.

H218-F [ 11 100 2590 2000

H218-FC| 8 50 2590 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, delicmsyiowas
Mex0dy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvemumas Mmacca ms2aua

C —macca, nepebasaemaﬂ HA 2pyHmM OCbio unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHo pacnono»KeHHoﬁ ocblo,
K020d OH cuyensieH ¢ mA2a4om U 3aepyx<eH 0o
mexHu4ecku 0onvcmumol MaKkcumanbHol Maccel

PAPKOI "LEADER" H218-F/FC

Cxema cbopku

11

TexHunyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMpPYKMUBHble USMeHeHUA Mo2ym 6bimsb
He omparkeHol 8 HACMoAwWem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou

2. KOMIVIEKT NOCTABKIU
TCY (H218-F/H218-FC)

ana HYUNDAI TERRACAN Twm.
MakeT KOMMAEKTYIOLLVIX..

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYWeCTBAATBCA TONMbKO B  CEPBUCHbIX LIEHTpax, UMelLmx
NULEeH3NI0 Ha AaHHbIN BUA pa6ort. Mepep ycraHoBkoii TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTECb C
HacTosAwel nHcTpykymeii. MpeaBapuTeNnbHO oYNCTUTE pe3b6oBble COEAUHEHUA OT KPacKu
(npu HeoGxoaMMOCTHN).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,7 k2 /19,34 ke

PyKOBOJCTBO MO 3KCMAYATALM ....ccvvnvvcnssssssssssssssssssssssasanesns Twm.

Twm.

- Mepep Tem, Kak NpounsBecTn MoHTax TCY, aBTOMO6Ub HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEAMHUTbL aKKyMyNATOPHYl0 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOJ,
Koneca NonoXunTb yrnopbil.
+ PaboTy NMo MOHTaXKy AOSIKHbI MPOV3BOAWTD [1Ba YenoBeKa, cobnofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.
+ 3akpenutb 60KoBble KpoHLWTerHbl TCY (2,3) , ncnonb3ya LWTaTHble OTBEPCTMA B paMe aBToMOOuUnA
6ontamn M10x130 (7) ¢ yctaHoBKOW BKnagbiwerd (4) n 6ontamu M16x45 (9) K KOCbIHKe ycuneHus
nornepeyHon 6anku (Mpu Heo6XOAMMOCTU YCTAHOBUTbL LWanbbl (17) mMexay KOCBIHKOW YCUneHWs
rnonepeyHor 6ankm n KpoHwTenHamm (2,3) ).
« 3akpenuTb 6anky TCY(1) Ha KpoHLTenHbI (2,3) 6onTamu M12x40 (8).
« Bce pe3bboBble coeguHEHNA OOTAHYTb.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v wrencenbHbi pazbem (LLP).
« MoacoegnHUTb XryT nposopaos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6unA.
- MopcoeanHNTb aKKyMynATOPHYto 6aTapelo U NPOBEPUTL AeCTBME CUTHAOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bIX coedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bl L 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHUU pe36608bix COEOUHeHUL C KpYNHbIM WAa2oM MOMeHM 3aMsXKU Ha3Ha4aemcsa no 3moti xe mabauue.



